



REPUBLIKA HRVATSKA



MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VRATIŠINEC

Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/24-01/01

URBROJ: 2109/19-01-24-2

Vratišinec, 16.05.2024.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 16. svibnja 2024. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/24-01/02, URBROJ: 2109/19-01-24-1 od dana 10. svibnja 2024. godine.

Prisutni vijećnici: Milena Granatir, Kristian Pleša, Zdravko Mlinarić, Darija Žganec, Vlatka Žganec, Biserka Tarandek, Antonija Šoltić i Štefanija Jambrošić

Odsutni vijećnici: Goran Krznar

Ostali prisutni:

Mihael Grbavec (načelnik), Erna Treska Sorić (pročelnica JUO) i Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove te poslove vijeća)

Predstavnici medija:

Ispred Međimurskih novina – Božena Malekoci Oletić

Ispred Radia Čakovec – Jasna Toplek Dobranić

Ispred Lista Međimurja – Dragutin Kliček

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika gđina. Mihaela Grbavca, službenicu Jedininstvenog upravnog odjela te predstavlja i nedavno zaposlenu gđu. Ernu Treska Sorić na radno mjestu pročelnice Jedininstvenog upravnog odjela kojoj želi uspješan rad i dobru suradnju. Pozdravlja i predstavnike medija. Predlaže da se oda počast nedavno preminuloj gđi. Katarini Kukovec, koja je bila vijećnica općinskog vijeća u nekoliko mandata, osnivačica i predsjednica Mješovitog pjevačkog zbora Dr. Vinko Žganec Vratišinec. Održi se minuta šutnje.

Utvrđuje kvorum i kaže da mogu započeti s Dnevnim redom, otvara 18. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvaćanje Dnevnog reda i Izvoda iz zapisnika s 17. sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći **Dnevni red:**

1. Odluka o stipendijama za studente s područja Općine Vratišinec za akademsku godinu 2024./2025.

2. Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima s područja Općine Vratišinec za akademsku godinu 2024./2025.
3. Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore za učenike srednjih škola s područja Općine Vratišinec
4. Odluka o II. izmjenama Odluke o imenovanju povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Vratišinec
5. Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Vratišinec
6. I. Izmjena Plana davanja koncesija u 2024. godini
7. Odluka za dugoročno kreditno zaduženje Općine Vratišinec
8. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Vratišinec za 2022.
9. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitano predloženog Dnevnog reda, **predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave tj. izmjena i dopuna Dnevnog reda nije bilo te je **Dnevni red za 18. sjednicu općinskog vijeća** usvojen **JEDNOGLASNO sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Nakon usvojenog Dnevnog reda, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća. **Vijećnica Biserka Tarandek** javila se za riječ, posebno pozdravlja novu pročelnicu te joj želi dobrodošlicu u našu sredinu. Zamoli predsjednicu općinskog vijeća da pročita njezin prijedlog koji je predala te moli uvrštenje istog na Dnevni red za sljedeću sjednicu. Nadalje traži dopunu Izvoda iz zapisnika sa 17. sjednice koji će se naknadno ispraviti/dopuniti. Nakon tražene dopune **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasovanje Izvod iz zapisnika sa 17. sjednice te je isti usvojen **JEDNOGLASNO s 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Predsjednica OV-a Milena Granatir kaže vijećnicima da mogu početi sa pitanjima, na što se prva za riječ je javlja **vijećnica Antonija Šoltić** koja najprije sve pozdravlja. Ima dva pitanja – vezano za stepenice kod zgrade, koje su maknute govori kako se tu sad stvara blato prilikom obilnih kiša, stalo je tu zemlja na pločniku, smatra da se to trebalo drugačije isplanirati jer zbilja nije u redu da je tu uvijek blato, a prolaze stalno prolaznici, a nije ni lijepi prikaz. Drugo pitanje postavlja načelniku na što može i pismeno dati informaciju, a vezano za dan 09.04. kad je bila nekakva intervencija DVD-a Vratišinec kod prodane parcele iza pruge. Zanima je što se dešavalo tamo da je DVD Vratišinec bio tamo? Ima još i prijedlog ako bi se možda moglo sljedeće godine, vezano za dostavljanje uplatnica za komunalnu naknadu odraditi na način da dostavlja uplatnice netko od zaposlenih ili djelatnik na javnim radovima, da se smanji trošak slanja poštom. Za riječ se javio **načelnik Mihael Grbavec**, najprije pozdravlja sve prisutne te zahvaljuje na pitanjima. Što se tiče stepenica kaže da su maknute zbog toga što su ulazile na parcelu koja nije ni bila predviđena za ulazak, ali i radi sigurnosti ljudi. Potporni zidić je napravljen kako je struka isplanirala, a događa se još da se ta zemlja ispere na kolnik, odnosno pješačku stazu, očisti se i vrati se nazad. Nedavno je djelatnik koji je bio na radu za opće dobro to uklonio, a baš zbog toga da se to spriječi su posađeni pokrivači terena i dok se ukorijene trava i biljke i to se više neće događati. Slaže se da se to povremeno događa, no nažalost općina za sada nema djelatnike na javnim radovima, niti

svojeg djelatnika koji bi to stalno odrađivala. Što se tiče drugog pitanja vezano za intervenciju DVD-a, praksa je da je za sva veća spaljivanja potrebno zvati vatrogasce, dakle vatrogasci su došli na osiguranje radi zaštite od požara kako i dođu svim drugim pravnim ili fizičkim osobama koje zamole, to nije ni prvi ni zadnji slučaj gdje su vatrogasci sudjelovali u preventivnom osiguranju spaljivanja. Na odgovor načelnika **vijećnica Antonija Šoltić** kaže da taj dan nije bilo spaljivanja kod pruge, na što **načelnik** dodatno još objašnjava kako je tamo bila i hrpa granja s groblja i bilo je potrebno to sve skupa spaliti. **Vijećnica Antonija Šoltić** na to još kaže da ima drugačiju informaciju. Nadalje **načelnik Mihael Grbavec** govori da općina nema djelatnike na javnim radovima vezano uz sugestiju oko dostave uplatnica komunalne naknade, napominje još da se Rješenja, kao upravni postupci moraju slati poštom, ne mogu se fizički dostavljati, za to je poštanska služba. Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** nastavno na temu o komunalnim i vodnim naknadama, dostavu uplatnica te se obraća načelniku kako uporno ignorira godinama odluku općinskog vijeća da se komunalna naknada plaća na četiri rate, a naknada za groblje na dvije rate te smatra da svi mještani nemaju dovoljno novca da to odjednom plate te ga upućuje na to je njegova odgovornost funkcioniranje Jedinog upravnog odjela, te pita zbog čega se ta odluka ne poštuje? **Načelnik Mihael Grbavec** se očitovao kako nije istina da se odluka ne poštuje jer u odluci ne piše da se mora, nego da se može što znači da se omogući plaćanje i na četiri rate i svaki mještatin koji dođe u JUO i zamoli za plaćanje na više rata istom se isprintaju nove uplatnice, stare se ponište tako da svatko ima mogućnost plaćanja na četiri rate. **Vijećnica Biserka Tarandek** i dalje tvrdi da u odluci OV-a nije da se „može“, nego da se plaća na četiri rate i da su svi vijećnici s tim složili za komunalnu naknadu, a naknada za groblje u 2. rate te da se uplatnice i dalje uredno šalju kako je i nekad bilo te zaključuje da ne poštuje odluku vijeća. Nadalje govori o dostavljanju uplatnica, nije riječ o rješenjima nego uplatnicama, kad se šalje rješenje ili neki drugi upravni postupak šalje se s povratnicom, a za uplatnice se može organizirati da djelatnice iz Juo mogu raznositi uplatnice te smatra da je to stvar organizacije, dobre volje i izlazak u susret mještanima, zna se da mnogi rade i onda ako se šalje s dostavnicom, kasnije moraju ići podići na poštu u M.Središće itd...**Načelnik Mihael Grbavec** kaže još jednom da onome tko želi na četiri rate može se javiti u Juo i to se odradi, a što se tiče štednje kao što i znaju svi, pakiraju se uplatnice i za komunalno, groblje i opomene koje idu na istu osobu ili adresu u istu omotnicu, dakle sve se sortira da bi se to posložilo i uštedilo. Napominje kako iznos za komunalnu naknadu nije samo općinski prihod, već dio ide i za vodnu naknadu Hrvatskim vodama, a oni ne daju plaćanje na četiri rate. **Vijećnica Biserka Tarandek** ponovno se uključuje u raspravu s mišljenjem da bi se složila s tim, no kad bi općina to redovno plaćala, no po analizi i prema podacima koje je dobila putem pristupa informacijama uvijek je općina najveći dug imala prema Međimurskim vodama, tako da se ne slaže s tim i dalje smatra ako načelnik želi izaći u susret mještanima, samačkim domaćinstvima će napraviti to, stvar je u organizaciji i dobroj volji, a vidi da do njega ne dopiru te sugestije, već ima svoj stil rada. **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara na konstataciju vijećnice Biserke Tarandek i ponavlja da smatra da nema smisla svakome slati četiri uplatnice, to su i dodatni troškovi općini, ali i primjerice mještanima, za svaki račun dodatno i platiti naknadu za plaćanje, proviziju, a svatko tko želi se može javiti i dobiti četiri uplatnice i ukazuje još na to većina samačkih domaćinstava su među prvim platiteljima i nema nikakvih problema s njima. Mještani mogu doći u Juo, nazvati, poslati e-mail i riješi se to. **Vijećnica Biserka Tarandek** još govori kako se ne slaže s načelnikom jer je nedugo imala poziv gospođe koja je imala cijelu proceduru oko plaćanja komunalne naknade, a o kome je riječ će mu reći u četiri oka, na što načelnik moli da mu kaže i tu osobu uputi na pravu adresu u jedinstveni upravni odjel da se riješi što treba. Nadalje **vijećnicu Biserku Tarandek** zanima kad će se sanirati rupe u Gornjem Kraljevcu, ništa se nije pomaklo od prošle sjednice, te što je stepenicama na željezničkoj stanici? Oko kanalizacije zanima je još koliko se mještana priključilo na aglomeraciju te moli na to pitanje odgovor pismenim putem. **Načelnik Mihael**

Grbavec očitovao se da je to pitanje za Međimurke vode jer općina ne raspolaže s tim podacima, niti je općina vlasnik tog sustava aglomeracije, na što **vijećnica Biserka Tarandek** moli da se zatraži da informacija od Međimurskih voda. **Načelnik Mihael Grbavec** upućuje ju na to može tu informaciju zatražiti putem zahtjeva za pristup informacija od Međimurskih voda, isto tako može i on zatražiti, ali ne vidi čemu to slanje informacija jedni drugima, a može se i direktno zatražiti informacija od svih javnih tijela. Nadalje, načelnik Mihael Grbavec pojašnjava kako se u Gornjem Kraljevcu saniraju rupe, te kao što je rekao i na prošlom vijeću rok za sanaciju je do 01.06. i do tada će se napraviti sve što se mora svugdje. Još jednom **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje kada će se napraviti stepenice za željezničku, na što načelnik odgovara potvrdno da svakako hoće, ali neće datumski odrediti. U nastavku **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje vezano za fiskalnu odgovornost – Upitnik za fiskalnu odgovornost za 2022.g., koja pravna osoba je angažirana za to i koliko je plaćeno te koliko se platila usluga za postupak javne nabave u 2022.g.? **Načelnik Mihael Grbavec** kako tu informaciju može dati pismenim putem, angažirana je osoba za provođenje postupka javne nabave za jedinu veću nabavu – u suradnji s Županijskom upravom za ceste - projekt za pješačku stazu u ulici Dr. Vinka Žganca i za provođenje EU projekata, za vrtić, to je provodila tvrtka BDC, za izgradnju vrtića i za opremanje vrtića, to su jedine vanjske usluge koje smo koristili. **Vijećnica Biserka Tarandek** još komentira kako vidi po nalazu revizije da su dvije djelatnice bile na edukaciji za javnu nabavu, za što je utrošeno 7 tisuća i šesto kuna, a nisu pristupile ispitu, na što načelnik odgovara da je i jedna od djelatnica otišla iz općine. Za riječ se javila **vijećnica Darija Žganec** s pitanjem što je s dječjim igralištem u Gornjem Kraljevcu koje se pomalo počelo raspadati te ju zanima dali će se to popraviti? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je igralište u Gornjem Kraljevcu već dugi niz godina tamo i protekom vremena su određeni dijelovi dotrajali, zatraženo je od izvođača radova koji je tad radio da se svi ti propali dijelovi zamjene što je i naručeno kako bi igralište dalje bilo sigurno za sve mještane. Što se tiče dopune itd., ima se u planu, projekt je prijavljen na javni poziv te će se tokom godine i to rješavati. **Vijećnica Biserka Tarandek** javlja se još jednom za riječ te ju interesira vezano za socijalno pitanje oko jedne mještanke, dali se što poduzelo oko toga, na što načelnik odgovara kako je upoznat s time te je i socijalno vijeće upoznao s time, zaključak je da će se prema zaprimljenom zahtjevu reagirati, naći neko rješenje na koji način bi se pomoglo te i ovim putem poziva dotičnu da se javi na općinu, kao što je prošli put bilo kad se javila na općinu pa se joj pomoglo. **Vijećnica Biserka Tarandek** mu kaže još da može i on otići do gospođe, ako treba i više puta jer je situacija specifična. **Načelnik Mihael Grbavec** još spominje i to da ima informaciju da se iz više izvora pokušalo gospođi pomoći, a ona je i odbijala pomoć, prošli put se joj pomoglo, a i sada je uputio socijalno vijeće da se to malo ispita i svakako će joj se pomoći na neki način.

Nakon završetka rasprava **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na sudjelovanju u aktualnom satu, te prelazi na 1. točku dnevnog reda.

TOČKA 1.

Odluka o stipendijama za studente s područja Općine Vratišinec za akademsku godinu 2024./2025.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir govori o točki - iznosi stipendija ostaju isti kao i prošle akademske godine, 55,00 eura za studij u Čakovcu i Varaždinu te 80,00 eura za studij u svim drugim gradovima ili inozemstvu. Otvara raspravu.

Vijećnica Antonija Šoltić javlja se za riječ s pitanjem koliko brojčano stipendija će se dodijeliti? Koliko je prijedlog?

Načelnik Mihael Grbavec iznosi podatak da općina trenutno stipendira 15 studenata, uvijek je to neka brojka od 10-15 stipendija. Svi vijećnici se slažu da se u Odluku stavi da će se dodijeliti 15 stipendija.

Nakon kratke rasprave **predsjednica Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje **Odluku o stipendijama za studente s područja Općine Vratišinec za akademsku godinu 2024./2025.** koja je usvojena jednoglasno s **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 2.

Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima s područja Općine Vratišinec za akademsku godinu 2024./2025.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Bez rasprave, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasanje **Odluku o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima s područja Općine Vratišinec za akademsku godinu 2024./2025.** te je ista usvojena jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 3.

Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore za učenike srednjih škola s područja Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu. Pojašnjava kako je do sada bilo 40,00 eura, a sad je prijedlog da bude to 50,00 eura.

Vijećnica Antonija Šoltić javlja se s pitanjem dali se zna broj koliko učenika je, na što je načelnik Mihael Grbavec odgovorio da je prošle godine bilo 55 učenika, a 53 učenika je ostvarilo pravo.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore za učenike srednjih škola s područja Općine Vratišinec** usvojena jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 4.

Odluka o II. izmjenama Odluke o imenovanju povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir pojašnjava kako se radi o radnim tijelima u kojima je kao član bila prije gđa. Katarina Kukovec. Otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Štefanija Jambrošić** koja najprije sve pozdravlja te kaže da su vijećnici jučer imali sastanak i ispred kluba vijećnika HNS-a i Nezavisne platforme Sjever predlaže novog predsjednika „Mješovitog pjevačkog zbora Dr.Vinko Žganec Vratišinec“ gđina. Sabolčec Zdravka u Komisiju za kulturu, a za članicu Uprave groblja predlažu gđu. Antoniju Šoltić. S navedenim prijedlozima se svi slažu.

Bez daljnje rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o II. izmjenama Odluke o imenovanju povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Vratišinec** usvojena je jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 5.

Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir upućuje na to da se Povjerenstvo donosi svake četiri godine, te pita ima li tko prijedloge i otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Štefanija Jambrošić** te kaže da su vijećnici jučer na sastanaku i o tome raspravljali i ispred kluba vijećnika HNS-a i Nezavisne platforme Sjever predlaže za predsjednicu gđu. Antoniju Grbavec, gđa Darija Žganec članica i gđa. Manuela Žganec članica. U raspravu se uključuje vijećnica Biserka Tarandek koja za jednu članicu predlaže gđu. Antoniju Šoltić. Predsjednica OV-a prihvaća prijedloge te je konačan prijedlog za Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Općine Vratišinec u sastavu: predsjednica – Antonija Grbavec, članice Darija Žganec i Antonija Šoltić.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Vratišinec** usvojena jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 6.

I. Izmjena Plana davanja koncesija u 2024.godini

Predsjednica Milena Granatir objašnjava kako dosadašnji koncesionar zatvara obrt, odlazi u mirovinu te je potrebno dobiti novog koncesionara. Otvara raspravu. Prijedlog Procijenjena godišnja naknada za koncesiju je 1.000,00 eura. Rasprave nije bilo.

Bez rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **I. Izmjena Plana davanja koncesija u 2024. godini** usvojena jednoglasno sa **8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 7.

Odluka za dugoročno kreditno zaduženje Općine Vratišinec

Predsjednica Milena Granatir otvara raspravu. Ukazuje na to da su vijećnici dobili u materijalima predloženo zaduženje. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek zamolila je načelnika da obrazloži sve vezano uz ovu Odluku. **Načelnik Mihael Grbavec** govori kako ga raduje što se krenulo u tako veliki projekt izgradnje dječjeg vrtića. Ukazuje na to da se na prijavi na natječaj očekivana i veća sredstva nego je dobiveno, ukupno je dodijeljeno 573.362,53 eura dok je investicija 1.176.221,51 eura plus PDV, a kako bi se mogla zaokružiti financijska konstrukcija, a da se ne opterećuju svi ostali započeti, odnosno planirani projekti predlaže se da se općina zaduži 1 milijun eura, na otplatu od 10 godina s fiksnom kamatom od 3,45 % preko Privredne banke Zagreb u kojoj je općina klijent banke. Odluka se šalje na suglasnost Ministarstvu financija, odnosno Vladi Republike Hrvatske ovisno o tome što Ministarstvo financija odluči kako je potrebno. Kaže

da sam kredit neće puno opteretiti općinu Vratašinec ni ugroziti nikakve daljnje projekte, mjesečna rata bi se većim dijelom mjesečno podmirivala iz mjesečne plinske rente. Napominje kako izgradnja vrtića trenutno ide svojim tokom, čak i više nego se očekivalo, pa su već pristigle i neke situacije koje je potrebno podmiriti, dio sredstava od EU fondova je već pristiglo na račun općine, dakle već se troše za podmirivanje situacija prema dobavljačima. Kako radovi ne bi stali i da se sve uspije rješavati do 21.09.2024.g., kad je i kraj projekta. Napominje da će se općina svakako javljati i na druge natječaje koji budu objavljeni, ima nekih najava, te ako dobijemo dodatna sredstva mogu se usmjeriti na prijevremeno otplaćivanje kredita. Kredit je potreban da se općina ne opterećuje previše kako bi i sve druge projekte mogli raditi - pješačke staze, izgradnja sportske dvorane, dogradnja škole, komunalna infrastruktura itd., sve je to potrebno kako bi općina mogla biti ugodno mjesto život, privlačiti nove stanovnike, obitelji..., a sve uvjeti kredita su navedeni u odluci. **Vijećnicu Biserku Tarandek** zanima koliko bi bila mjesečna rata, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara da bi rata otprilike bila 9.865 eura. **Vijećnica Biserka Tarandek** još postavlja pitanje od koga su se točno dobila sredstva za vrtić, na što načelnik objašnjava da je dobiveno putem Ministarstva obrazovanja i sva plaćanja idu preko SAFU-a. Daljnje rasprave nije bilo. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje na glasanje **Odluku za dugoročno kreditno zaduženje Općine Vratašinec** te je ista usvojena sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 8.

Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Vratašinec za 2022.

Predsjednica OV-a Milena Granatir pojašnjava da su svi vijećnici dobili izvješće u materijalima na uvid, u kojima su i smjernice kako bi se dalje trebalo voditi cjelokupno poslovanje općine. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ te kaže da je njezina suzdržana ruka na prijašnjoj točki bila upravo zbog ovog izvješća koje je napisano na 30 stranica i ima 19 naredbi/mišljenja. Smatra da sve što je do sada govorila i upozoravala je ovim nalazom potvrđeno te ima osjećaj da se financijsko poslovanje radi prema nekakvoj stihiji u jednom trenutku, a u drugom da možda ipak nije tako. Kaže da je interesantno da nema na sjednici računovodstvene djelatnice koja je inače uvijek prisutna na sjednicama, te moli načelnik da to malo objasni obzirom da se izvješće revizije najviše odnosi na njezin posao. **Načelnik Mihael Grbavec** kako se odnosi na njezin posao, no djelatnica ni ne mora biti na sjednici, posebno ako nema nekih proračunskih odnosno financijskih izvještaja. Ova financijska revizija je takva kakva je i ništa se tu ne može izmijeniti. **Vijećnica Biserka Tarandek** uključuje se ponovno u raspravu te čita svoj osvrt na reviziju i poslovanje općine koji si je pripremila. Mišljenja je da računovodstvena referentica ne zna svoj posao, uz sve edukacije koje je polazila zajedno sa ostalim djelatnicama u Jedinstvenom upravnom odjelu. Nakon svih povećanja plaća, naknada itd., smatra da se financijsko-računovodstveno poslovanje radi i vodi pogrešno, takav je način rada u općini ili možda još nešto treće s namjerom pogrešnog knjiženja, a radi se o milijunskim iznosima. Nabraja iz izvještaja stavke koje nisu ispravno vođene i knjižene. U raspravu se uključuje i **načelnik Mihael Grbavec** s konstatacijom da vijećnica neke stvari koje navodi iz revizije krivo shvaća, s čime se vijećnica ne slaže te dalje nabraja kako osnove knjigovodstvenog poslovanja nisu dobro vođene niti je išta usklađivano sa glavnom knjigom, prema tome ne mogu ni financijska izvješća biti točna ni usklađena s propisima, knjiženo je krivo i u stotinama tisuća i u milijunskim iznosima. Vezano uz javnu nabavu također navodi da nisu ispravno vođeni postupci. Nakon osvrta vijećnice **načelnik Mihael Grbavec** zaključuje da **vijećnica Biserka Tarandek** krivo iščitava nalaz revizije, kao

i to da se nalaz revizije ne odnosi samo na 2022.g. već na razdoblje od zadnje revizije prije 10 godina, kad i djelatnice koje sada rade nisu radile. **Vijećnica Biserka Tarandek** konstatira kako je nastavljen krivi način rada na što ga i upozorava kad je došao na dužnost načelnika te je mislila da će napraviti zaokret u načinu rada, a samo je u komunikaciji bolje. Zaključuje da mora promijeniti način rada, kao i djelatnice jer je to javni novac, taj nalaz revizije pokazuje da se puno toga ne radi dobro, što je jako negativno. **Načelnik Mihael Grbavec** ukazao je na to da je nalaz revizije tako loš kao što ona navodi bilo bi drugačije postupano, a ne s uvjetnim mišljenjem i naložima da se ispravi navedeno po točkama iz izvješća. Isto tako i zaključuje da je pozitivno što je revizija došla da nas usmjere što nije u redu i upozorili na nepravilnosti, dosta toga se već ispravlja sada tokom rada, registar imovine je naručen, inventura će se isto naručiti... **Vijećnica Biserka Tarandek** se i dalje ne slaže s načelnikom i smatra da ima krivi odnos trošenja javnog novca. U raspravu se uključuje i **predsjednica OV-a Milena Granatir** svojim mišljenjem da su sva ta mišljenja i smjernice sve što se može ispraviti i radit će se na tome, napominje i da je prilikom preuzimanja Izvješća revizije od strane revizije pohvaljena računovodstvena djelatnica tokom suradnje i njezin rad, te je cjelokupno izvješće uvjetovano s time da se sve nastoji ispraviti dalje u radu. **Vijećnica Biserka Tarandek** i dalje govori kako se krivo radilo, prilikom javnih nabava se dogovaralo i pogodovalo, na što je **načelnik Mihael Grbavec** pročitao dio iz nalaza revizije i pojašnjava o čemu se radi. U raspravu se uključuje i **vijećnica Antonija Šoltić** također s čitanjem dijela iz nalaza revizije, te nakon rasprave kaže da prema načelnikom izjavama očekuje da će sljedeća revizija biti uspješno provedena. **Načelnik Mihael Grbavec** još jednom ponavlja da smatra da je pozitivno što je revizija provedena te će se nastojati sve ispravlјati, a rok za provedbu svega je 2 godine. Na kraju rasprave **vijećnica Biserka Tarandek** predala je svoj osvrt zapisničarki te je sastavni dio zapisnika.

Točka 8., odnosno Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Vratišinec za 2022. se ne usvaja već je na Dnevnom redu zbog upoznavanja vijećnika s Izvješćem financijske revizije.

TOČKA 9.

Ostala pitanja i prijedlozi

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnicu Biserku Tarandek zanima što je s natječajem za pomoćnog radnika, dali je tko zaposlen? **Načelnik Mihael Grbavec** javio se za riječ s odgovorom da se jedan kandidat javio na natječaj, prošao testiranje i intervju, no nije zadovoljio sve uvjete, a to je liječnička sposobnost za rad, tak da nitko nije zaposlen. Daljnji komentar **vijećnice Biserke Tarandek** odnosi se na to da od prošle godine nije dobila pismenim putem odgovor od načelnika koliko je trošak DVD-a za izlazak na intervenciju, jer je po obračunu u proračunu bilo 28 tisuća eura pa ju zanima kako se dođe do tog iznosa? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako dobrovoljna vatrogasna društva nemaju cjenike, da se može pogledati cjenik Javne vatrogasne postrojbe, te sve ovisi o izlasku broja vatrogasaca, vozila itd. i napominje da nitko od vatrogasaca DVD ne dobiva ništa plaćeno. **Vijećnica Biserka Tarandek** da moli na pismeno primjer izlaska na intervenciju po izboru. Nadalje ima pitanje u kojoj su fazi sudski sporovi? Načelnik odgovara kako su svi još u tijeku, što se tiče ulice Ograde još ništa nije gotovo te da zbog nekih mještana ispaštaju svi mještani jer se dalje ne mogu izgraditi kuće i naselje razvijati. **Vijećnica Biserka Tarandek** zaključuje da se dakle saga i dalje nastavlja i naglašava da je to na uštrb krivih odluka od ranije. **Vijećnica Antonija Šoltić** javlja se s pitanjem u kojoj je fazi pravna dokumentacija za osnivanje općinskog vrtića? **Načelnik Mihael Grbavec** obrazlaže da je općina u procesu preuzimanja vrtića koji djeluje u Vratišincu, angažiran je odvjetnički ured koji vodi te procese i drugim općinama, dakle da se preuzme postojeća ustanova, pa **vijećnicu Antoniju Šoltić** zanima dali to znači da će se preuzeti i zaposlenici, na što načelnik potvrdno odgovara. **Vijećnica Biserka Tarandek**

postavlja pitanje dali će onda privatni vrtić biti u općinskom vrtiću na što načelnik pojašnjava kako će privatni vrti postati općinski, kao ustanova. **Vijećnica Biserka Tarandek** još postavlja pitanje dali je općina to na taj način prijavila i u natječaju za EU sredstva, te moli da se joj dostavi dokumentacija iz prijave na natječaj jer smatra da se ne može preuzeti privatni vrtić. Načelnik pojašnjava još da to neće više biti privatni vrtić nego će biti općinski vrtić, samo se ide u preuzimanje postojeće ustanove, te da su tako radili i neke druge općine. Spominje još i da će biti raspisan natječaj za zapošljavanje djelatnika koji će nedostajati, a to će se znati kad bude ustanova osnovana, kao i drugi svi uvjeti oko upisa, cijene itd. **Vijećnica Vlatka Žganec** javlja se za riječ s pitanjem dali općinski vrtić treba imati i Upravni odbor i na koji način se budu djelatnice preuzele? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava da će se osnovati Upravni odbor i preuzimat će se djelatnici nakon preuzimanju ustanove, te će tada više znati. Najavljuje da će na sljedeća sjednici biti sve vezano uz vrtić. **Vijećnicu Biserku Tarandek** još interesira dali će se ponavljati natječaj za pomoćnog radnika obzirom da je to i u planu nabave? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da hoće jer na taj način bi se riješilo i više problema, ali i uštedilo na uslugama koje plaćamo za održavanja javnih površina, napominje i kako je bio dvaput raspisan natječaj za javne radove, a nitko se nije javio. Obavještava još vijećnike da je raspisan javni poziv za javna priznanja, do 31.05., pa ako tko ima prijedloge neka dostavi. Spominje još da se provodi projekt „Navek z vami“, odnosno Zaželi, čiji je nositelji projekta Crveni križ, općina Vratišinec je prvi put uključena te ima pravo na 6 osoba/korisnika za pomoć, prema Socijalnom vijeću i Podružnici umirovljenika se poslalo upute da daju prijedloge za osobe koji bi bili korisnici i koji bi zadovoljili uvjete., projekt će trajati 3 godine. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** moli predsjednicu OV-a da pročita njezin prijedlog, te ga ona pročita. Rasprava se nastavila na temu vezano za jednokratne pomoći povodom božićnih i uskrasnih blagdana. **Vijećnica Biserka Tarandek** naglašava da se prilikom dodjele bonova prilože Rješenja o mirovinama, jer se dešava da dobiju bonove kućanstva koja imaju i veliko ino prihode. **Načelnik Mihael Grbavec** konstatira kako se gledaju prihodi po osobi, a ne kućanstvu i smatra da je tako u redu, te da se zbrajaju i domaće i vanjske mirovine, a vijećnica još upućuje na to da se razmisli o tome i donese odluka na najbolji način. **Vijećnica Biserka Tarandek** govori kako će poslati još jedan prijedlog vezano za djecu i u Vratišincu i u Gornjem Kraljevcu, da se u društvenim domovima organiziraju neke aktivnosti i mimo vatrogasci. **Vijećnica Antonija Šoltić** kaže da je KUD prošle zime pokušao aktivirati djecu, no nije bilo puno djece. **Vijećnica Štefaniya Jambrošić** pak kaže da se apelira na djecu na sve moguće načine i preko škole, no neka djeca dođu, a neki ne ili dođu par puta i dalje ne dolaze, nema odgovornosti ni od roditelja da ih usmjeravaju na te aktivnosti. Zaključuje i kako su djeca danas drugačija nego prije kad su bili puno aktivniji, a i danas više djece ide prema gradu na aktivnosti. **Načelnik Mihael Grbavec** smatra da ima dovoljno organiziranih aktivnosti preko udruga s područja općine, ali nekad ima odaziva, a nekad ne, a ujedno je i to obaveza roditelja...no svakako će se inicirati da se djeca uključuju u aktivnosti i općina će to svakako i financijski podržati. **Vijećnica Antonija Šoltić** smatra da će se sad prilikom otvaranja novog općinskog vrtića više družiti zajedno i djeca i roditelji. Komentarom se još nadovezuje **vijećnica Štefaniya Jambrošić** kako je prilikom organizacije „Noć muzeja“ bio mali odaziv djeca, a zbilja je program imao puno sadržaja i besplatan autobus. Svi su se složili da treba djecu i dalje motivirati na sudjelovanja u aktivnostima, projektima itd... Daljnjih pitanja nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na dolasku i sudjelovanju na sjednici, raspravama. **Predsjednica Milena Granatir** zatvara 18. sjednicu općinskog vijeća.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 20:35 sati.

ZAPISNIČARKA:

Deana Leko



PREDsjednica:

Milena Granatir



